
 

1.        SỐ NGUYÊN TỐ. HỢP SỐ 

 
 Nhóm 1:…………………………………………………….. 

 Nhóm 2:…………………………………………………….. 

 Nhóm 3:…………………………………………………….. 

Kết Luận: 

 Các số của nhóm 2 là các số nguyên tố 

Các số của nhóm 3 là các hợp số 

 

  

2.        PHÂN TÍCH MỘT SỐ RA THỪA SỐ NGUYÊN TỐ 

a) Thế nào là phân tích một số ra thừa số nguyên tố 

 

 



 

b) Cách phân tích một số ra thừa số nguyên tố 

Cách 1: Phân tích theo cột dọc 

Cách 2: Phân tích bằng sơ đồ cây 

3. Bài tập áp dụng 

 
Số nguyên tố là:…………………………………………………… 

Hợp số là:………………………………………………………….. 

 

 

 

 



 

b)Trả lời các câu hỏi sau: 

    Số nguyên tố nhỏ nhất là số:………………………………………………… 

    Số nguyên tố lớn nhất trong phạm vi 100 là số:…………………………….. 

    Mọi số nguyên tố đều là lẻ ?………………………………………………… 

    Mọi số chẵn đều là hợp số ?………………………………………………… 

 

Số nguyên tố trong bảng sau là:…………………………………………………….. 

 

 

 


